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Вступ 

Актуальність. З 2019 року навчання в школі набуло нових форм: 

традиційне, дистанційне та змішане. У зв’язку з епідеміологічною ситуацією 

та війною в нашій країні школи повністю перейшли на дистанційну форму 

навчання. Щоб зберегти та підвищити інтерес учнів до навчання математики, 

вчителі почали використовувати інноваційні технології та різноманітні засоби 

подання інформації. Не виключенням стало і питання позакласної роботи, що 

є важливою частиною навчального процесу. 

Питанням організації позакласної роботи з математики за допомогою 

традиційних форм займались такі вітчизняні науковці, як З. Слєпкань, Г. Бевз, 

А. Воєвода та інші. Проблемами реалізації та впровадження інновацій у 

математичну освіту займались такі науковці, як В. Ачкан, В. Бевз, Н. Кугай,  

Т. Годованюк. Зараз більшість науковців приділяють увагу саме навчанню 

математики в школі, а ось позакласну роботу з математики в віртуальному 

освітньому просторі є мало вивчена. Нові реалії життя, використання 

технологій та інновацій в освіті, різноманітність навчальних платформ 

зумовлюють актуальність використання інноваційних технологій у 

позакласної роботи з математики. 

Метою роботи є теоретичне обґрунтування та розробка методичних 

рекомендацій для проведення позакласної роботи з математики в основній 

школі використовуючи інноваційні технології. 

Мета реалізується шляхом вирішення наступних завдань: 

✓ аналіз науково-практичної, методичної літератури та різних 

інформаційних джерел з питань організації інноваційного 

освітнього середовища у позакласній роботі з математики у 

основній школі; 

✓ теоретичне обґрунтування та використання організації 

інноваційного освітнього середовища у позакласній роботі з 

математики у основній школі; 
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✓ розробка методичних рекомендацій для створення інноваційного 

освітнього середовища у позакласній роботі з математики у 

основній школі; 

✓ апробувати у навчальному процесі відповідні методичні 

рекомендації. 

Об’єкт дослідження - інноваційне освітнє середовище у позакласній 

роботі з математики у основній школі. 

Предметом дослідження є інноваційні засоби та форми проведення 

позакласної роботи з математики в основній школі. 

Наукова новизна дослідження полягає в уточненні поняття “інновації в 

позакласній роботі” та розробці методичних рекомендацій, щодо 

використання інновацій в позакласній роботі з математики в основній школі. 

Практична значущість роботи полягає в тому, що її можна 

використати в навчальній діяльності. 

Апробація результатів дослідження здійснювалась у Кам'янському 

спеціалізованому закладі загальної середньої освіти I-III ступенів "Інтелект" 

Кам'янської селищної ради Пологівського району Запорізької області. 

Публікації участь у Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції Історія науки – майбутньому вчителеві 2022 «Тенденції розвитку 

природничо-математичних наук і освіти 19-20 ст.» [9]. 

Структура роботи: вступ, 2 розділи, список використаних джерел. 

Основний текст вкладений на 41 сторінках.  
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ВИСНОВКИ 

Позакласна робота з математики відіграє важливу роль в навчальному 

процесі, як під час очних занять так і під час дистанційного навчання. Щоб 

перенести позакласну роботу з математики в віртуальний освітній простір, 

вчителю доцільно використати інноваційні технології. Використовуючи 

рекомендації, які і були розглянуті в нашій роботі. 

За результатами нашого дослідження були зроблені висновки: 

✓ Організація традиційної позакласної роботи з математики набуває нових 

форм  за допомогою використання інноваційних технологій. 

✓ Використання інновацій в позакласній роботі дає змогу зробити навчання 

різноманітнішим не тільки на уроці, а й в позаурочний час. 

✓ Для позакласної роботи з математики з використання інноваційних 

технологій немає меж. Доцільно проводити заняття, заходи, квести, 

кінозали як в синхронному так і в асинхронному режимах. 

✓ Для проведення онлайн кінозали, віртуальних екскурсій, квестів, гурткової 

роботи в синхронному режимі доцільно використати засоби зв’язку (Zoom, 

Skype, Google Meet тощо) в поєднанні з Google Сайтами, PowerPoint, 

LearningApps.org, Youtube, онлайн дошками. 

✓ Для проведення позакласної роботи з математики в асинхронному режимі 

доцільніше використовувати  такі платформи та месенджери як, Google 

Classroom, Telegram, Blogger та інші. 

✓ Результати педагогічного експерименту показали, що чим більше та 

частіше вчитель буде використовувати інноваційні технології в своїй 

практиці, тим більший інтерес з’явиться у учнів до навчання. 
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